

# HIREK

## Az idő

A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjelölés: Mérsékelt légáramlás, felhőátvonulások, több helyen záporosó, zivatar. A hőség kissé mérséklődik.

— A miniszterelnök és Raffay evangélikus püspök kitüntetésére a kormányzó megengedte, hogy dr. széki Teleki Pál gróf titkos tanácsos miniszterelnök a német Sasrend nagykeresztjét, Raffay Sándor dr. titkos tanácsos, evangélikus püspök a finn Fehér Rózsarend elsőosztályú középkeresztjét és az eszt vöröskereszt első osztályú érdemkeresztjét elfogadhassa és viselhesse.

— Julius 30-án lesz a nyári vásár. Szeged város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint elsőfoku piac- és vásárrendészeti hatóság, értesíti az érdekelteket, hogy Szegeden a legközelebbi országos baromvásár és kirakodó vásár (nyári vásár) július 30-án, vasárnap lesz. Sertésvásár a zárlat miatt sem július 29-én, sem 30-án nem lesz, sertéseket felhajtani mindkét napon tilos.

— Tarajosy Béla dr. ügyészségi elnök gyászja. Hajósi Tarajosy Ödön volt főszolgabíró, nyugalmazott Társadalombiztosító Intézeti titkár 57 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután volt a belvárosi temetőben. Az engesztelő szentmiseáldozat szombaton reggel 9 órakor lesz a fogadalmi templomban. A megboldogultban Tarajosy Béla dr. ügyészségi elnök bátyját gyászolja.

### — ANNA-ASVÁNYVIZ.

— Szent Vince-szeretetebed Somogyi-telepen. Szent Vince tiszteletére a somogyitelepi Szent Vince Szeretetegyesület száz szegénynek adott szeretetebedet. Aki nem tudott a közös ebéden résztvenni, annak hazaszállították az ételt. Megjelent a bensőséges ünnepséges Arnyas Gyula lelkész, aki a szegények asztalánál fogyasztotta el ebédjét, ott volt Tar József, az egyházközség világi elnöke is. Az étkezés után Arnyas Gyula az evangéliumi kenyérről mondott beszédet. A szeretetebed megvalósításához hozzájárult: Backmalom 25 kg liszt, a szegedi hentesek Varga István előterjesztésére 30 kg hus, Ábrahám Szilveszter fél kg paprika, Győry kefégyár 100 kg fa. A tésztát a Milotta-péküzem díjtalanul sütötte meg. (Az egyesület az adományokért ezután mond köszönetet.)

— Diana-sósorszesz mindig legyen a háznál.

## Kerékpárok és motorkerékpárok

nagy választékban!

### Szabadjegyet a szegedi ellenforradalom résztvevőinek

A budapesti „Uj Nemzedék” közli a következő, mindenképpen megszívlelésre érdemes levelet:

Mélyen tisztelt Főszerkesztő Ur! Olvastuk, hogy augusztus 6-án Szegedre hívnak bennünket, a nemzeti ellenforradalmak egykori résztvevőit. Megyünk szívesen, hiszen egyeb emléküink úgy sincs a „nagy időkből”, mint egy napiparancsban megkapott köszönet, meg egy nemhivatalos jelvény!

Van azonban egy bökkenő. Sokunknak terhes az oda-visszautazás költségeinek viselése. Nekem például 23+271+190=484 kilométert kell megtennem, ami oda-vissza 48.— pengőbe kerül, személyvonaton és másodosztályon. 49.— pengő gyorsvonaton III. osztályon. Amint értesülünk, az igazoltak meghívót fognak kapni a minisztériumból. Kérjük Főszerkesztő Urat, csináljon propagandát amellett, hogy a meghívó felmutatása vagy egyéb igazolás mellett az ellenforradalmárok a Kormányzó Úrral Szegedről elindult tisztek és társaik szabadjegyet kapjanak az ünnepélyre és vissza való utazásra.

Fogadja Főszerkesztő Ur köszönetünk és nagyrabecsülésünk nyilvánítását. Hazafias tisztelettel: (Aláírás.)

— A gyomor-, bél-, máj-, epe- és anyagcsere-betegségek kezelésében, a tápcsatorna tartalmát reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar felhigítja és levezeti s az emésztés további folyamatát igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— Az első halálos ítélet Romániában. Bukarestből jelentik: Fél évvel ezelőtt egy Góver Pál nevű csavargó Kolozsvárott agyonütött és kirabolt egy gazdag környékbeli aszszonyt, a kolozsvári törvényszék ezért halálra ítélte. A halálos ítéletet a bukaresti semmitűző csütörtökön megerősítette. A halálbüntetés bevezetéséről szóló új törvény életbeléptetése óta ez az első jogerős halálos ítélet s ha a király nem él kegyelmi jogával, akkor a kolozsvári rablógyilkost kivégzik.

— W. dr. Breuer Nelly fogorvos Takaréktár-utca 6. értesíti betegeit, hogy nyári szabadságáról hazaérkezett és újból rendel. Telefonszám: 23-41.

— Pöstyén maradt a régi... Pöstyénből jelentik: Az ideai fürdőidény egyre késett és félő volt, hogy szomorú sors vár a ház- és villatulajdonosokra, valamint a kereskedőkre, akik az idejts nagyban készültek a nyári fürdőúvadra. Bár még ma nem lehet beszélni általános javulásról, de az előjelek arra mutatnak, hogy a javulás periodusa bekövetkezett. A politikai feszültség az egész világon éreztette hatását s így nemigen volt kedv az utazásra, de ez a helyzet ma már legalább is Pöstyénben lényegesen javult. Pöstyénről is különböző hírek voltak forgalomban, de mindezek nem fedték a valóságot. Csupán egy betekintés a Thermia Palace-nagyszállóba vendéglőnyvébe és azt kellene hinnünk, hogy valami nagyszabású nemzetközi konferencián vagyunk. Sok a vendég Németországból, Svájcából, Dániából, Irországból, de van már török, holland, magyar, olasz, norvég és francia vendég is. Ha ezekhez még hozzászámítjuk a szlovákiai fürdővendégeket is, akkor Pöstyén egyik nagy szállodájában tizenkét nemzet fiai vannak egy fedél alatt, barátságos, politikamentes együttletben, mert Pöstyénben nincsen talaja a természetlen gyűlöletnek, itt mindenki egyformán veheti ki részét az áldásos iszapforrások gyógyerejéből. Vendégek mennek-jönnek, igen élénk a fürdőélet és így mindenki, ha Pöstyént elhagyja, otthonában csak a legjobbakat mondhatja. (gg.)

— Orvosi hír. Dr. Berkes Pál szülész nőgyógyász hazaérkezett és rendelését megkezdte. Tiszta Lajos-körút 61.

### Modern légszokrények, fagyaltgépek

intányos árban részletre is:

### A Tisza 26' C

Az államrendőrség szegedi révkapitánysága közli: A Tisza vizállása július 21-én reggel — 42. hőmérséklete 26 fok Celsius.

—oOo—

## BEKÜLDÖTT HIREK

A szegedi II. ker. Madách-utcai polgári fiúiskola igazgatósága fölhívja Szegeden tartózkodó tanulóit, hogy az augusztus 6-iki ünnepi kivonulás rendezése végett azonnal jelentkezzenek az igazgatói irodában.

Fölvívás a leventékhez! A m. kir. szegedi városi katonai parancsnokság közli: A Szeged belterületéhez tartozó 1917, 1918, 1919, 1920, 1931, 1932, és 1923. évfolyambeli leventék jelenjenek meg július 23-án 7 órakor foglalkozási helyeiken, nevezetesen: a felsővárosi leventepályán, az újszegedi pályán, az alsóvárosi löversenyteri pályán. Önkényes távolmaradók fegyelmi büntetésben részesülnek.

## Augusztus 6-án nyílik meg a szegedi bélyegkiállítás

A szegedi bélyegkiállítás augusztus 6-án megnyílik. A rendezőbizottság felkéri a Szegedi Bélyeggyűjtők Egyesülete tagjait, hogy a kiállítással kapcsolatos kérdések megbeszélésére, ma, 22-én délután 7 órára szíveskedjenek megjelenni az Iparostanonciskola földszint 2. számú tantermében. A rendezőbizottság felkéri egyben Szeged minden bélyeggyűjtőjét, hogy a fenti megbeszélésre szintén megjelenni szíveskedjenek. Szeged minden bélyeggyűjtőjének érdeke, hogy a kiállítás minél nagyobb sikert érjen el. Többoldalról érkezett érdeklődésre értesítik mindazokat a bélyeggyűjtőket, akik eddig nem léptek be az Sz.B.E.-be, hogy a tömörülés nem jelent a tagoknak anyagi kiadást, mert az első évben még tagdíjat sem vetnek ki. A széleskörű kapcsolatok megteremtése és a csereesték megrendezése — valószínűleg az Iparostanonciskolában — a bélyeggyűjtőre nézve nagy fontossággal bír.

A kiállításra való jelentkezői ívek és a kiállítás útmutatója sajtó alatt van. A kiállításra jelentkezők kiállítási anyagukkal július hó 31-ig jelentkezhetnek, az anyagot a kiállítás rendezősége teljes értékre biztosítja.

## A Délmagyarország telefonszámjai:

Szerkesztőség: 23-33  
Kiadóhivatal: 13-06  
Nyomda: 10-84

— Szeged város köztisztasága üzeme július 22-én délelőtt 9 órakor a rókusi vásártéren 3 drb. kiselejtezett lovat nyilvános árverésen fog értékesíteni.

— Hét szivart zsákmányoltak a betörők egy Pulcz-utcai trafikban. A péntekre virradó éjszakán ismeretlen tettesek kibontották özvegy Bálint Lajosné Pulcz altábornok-utca 16. szám alatti dohánykistőzsdéjének falát és behatoltak a trafikba. A trafikban azonban mindössze hét szivart találtak, mert a tulajdonos este egész készletét haza szokta vinni. Bálintné trafikjában már a tavasszal is jártak betörők. Akkor sem volt nagyobb szerencsájük, akkor meg csak egy Levente-cigaretta találtak.

— Biciklitolvajt fogott a rendőrség. Hrabovszki Sándor 25 éves szellemi szükségmunkás Párisi-körút 1. szám alatti lakost a rendőrség kerékpárlopás miatt előállította.

## „Autósyphon” házi szódavíz készülék Bruckner Vasudvarban!

— Felesége levágta a kötélről az öngyilkos férjét. Pénteken délután a Klebelsberg-telepen, a Vaskapu-utca 5. szám alatt Engi József fölakasztotta magát. Felesége idejében észrevette és levágta a kötélről. A mentők kivonultak, de Engit a helyszínen hagyták, megígértették vele, hogy nem ismétli meg tetteit.

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.

— Fölvívás a kiadó szobák tulajdonosaihoz. Az Idegenforgalmi Hivatal fölkéri mindazokat a város belterületén lakó föbérőket, akiknek a Szabadtéri Játékok idejére, vagy már azt megelőzően is, tehát mostantól augusztus 15-ig kiadó butorozott szobáik vannak, hogy ezeket a szobára vonatkozó adatok (cím, emelet, berendezés, fekvés, fölszerelés, napi és heti bérösszeg, stb.) megadása mellett az Idegenforgalmi Hivatalnak a reggel 8 óra 30 perctől este 18 óra 30 percig tartó hivatalos órák alatt bejelenteni szíveskedjenek.